

4. Schválenie záverečného účtu za rok 2015
L. Stieranková predložila Záverečný účet za rok 2015.

Kontrolórka obce – pani Mederiová predložila svoje stanovisko k Záverečnému účtu a navrhla jeho schválenie bez výhrad. Tvorbu Rezervného fondu obce navrhla vytvoriť z celého prebytku hospodárenia t. j. vo výške 2.491,82 Eur.

Obecné zastupiteľstvo v Lipovanoch **schvaľuje** Záverečný účet obce Lipovany za rok 2015 a tvorbu rezervného fondu vo výške 2.491,82 Eur.

Hlasovanie: za 4, proti 0, zdržali sa 0.

5. L. Stieranková predložila návrh VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území obce Lipovany.

Väčšinu zložiek odpadu vyvážame prostredníctvom MEPOSu Lučenec. Nemáme uzavretú zmluvu na batérie a akumulátory. Do schvaľovania VZN sa obec pokúsi uzavrieť zmluvu aj na tento druh odpadu.

Rovnako nemáme obecné kompostovisko na biologicky rozložiteľný kuchynský odpad a odpad zo záhrad a parkov. Nakoľko väčšina občanov kompostuje svoj vlastný odpad na vlastných pozemkoch, obec s nimi uzavrie dohody o kompostovaní na vlastných kompostoviskách v počte najmenej 50 % obyvateľov.

Obecné zastupiteľstvo v Lipovanoch **schvaľuje** návrh VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi.

Hlasovanie: za 4, proti 0, zdržali sa 0.

6. L. Stieranková predložila Zásady pre tvorbu a použitie sociálneho fondu obce Lipovany.

Obecné zastupiteľstvo v Lipovanoch **berie na vedomie** Zásady pre tvorbu a použitie sociálneho fondu obce Lipovany

Hlasovanie: za 4, proti 0, zdržali sa 0.

7. Príprava Dňa obce

Termín Váľania Mája je 28. 5. 2016 o 18.00 hod.

Deň detí nebude od rána, ale začne okolo obeda – hodina sa upresní podľa požiadaviek rodičov detí. Na Deň detí máme vyčlenené finančné prostriedky vo výške 200,00 Eur, ktoré majú pokryť náklady na rekvizity pre súťaže, ceny, občerstvenie podľa rozhodnutia rodičov, sladkosti, prípadne ovocie a nápoje.

Na Váľanie Mája sa pripraví občerstvenie ako bolo navrhnuté na minulom zasadnutí.

Treba kúpiť plastové misky na guláš, lyžice a poháre.

Vystúpenie prisľúbil súbor Ipeľ. Harmonikára zabezpečil J. Marko.

Aktivační pracovníci zabezpečia dostatok dreva ku kotlom, umyjú kotly, varechy a všetko potrebné k vareniu guláša, vyriadia kuchyňu a kultúrny dom, vykosia okolie obecného úradu, ihrisko, okolie altánku a detského ihriska. Všetko vrátane ihriska sa bude kosiť krovínorezmi alebo kosami **nie traktorom s kosačkou**. Počas akcie Deň obce bude pani Bariaková a pani Bolyóšová vydávať guláš, ktorý navarí p. Marko. Nakoľko aktivační pracovníci majú v zmluvách uvedené okrem iného aj „pomocné práce pri akciách organizovaných obcou“, bude sa neuposlušnosť hore uvedených